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Kommunfullmäktige 

 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Enkla frågor 
 
Nackalistan har lämnat in en enkel fråga om stöd till Boo Folkets hus, vilken presidiet har omvandlat till 
en interpellation med stöd av § 32 p 4 i kommunfullmäktiges arbetsordning. 
 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – Beredskap i händelse av kris 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från YuSie 
Rundkvist Chou (NL)  
 
Interpellation – Vad betyder halva Nacka grönt 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) samt kommunstyrelsens 
miljöutskotts ordförande Hans Peters (C) på interpellation från YuSie Rundkvist Chou 
(NL)  
 
Interpellation – Förvaltning och försäljning av kommunens bostadsrätter 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Mikael 
Carlsson (NL)  
 

Motioner 
 
Motion – Klimatsmart upphandling 
Motion av Christina Ståldal m.fl. (NL) med följande förslag. 

• Att kräva i upphandlingar att allt material som kan återvinnas också ska återvinnas 
vid rivning av kommunens byggnader. 

• Att kräva i upphandlingar av byggen att användande av återvunnet material 
prioriteras för att minska kostnader och för att minska användning av nya råvaror. 
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Motion – Krav vid byggnation av vägar 
Motion av Mikael Carlsson (NL) med följande förslag. 

• Att snarast ändra kommunens arbetssätt från detaljprecisering och styrning till 
funktionsstyrning vid bygge av vägar i bland annat Boo.   

• Att på ett tydligt sätt redovisa vad VA-rören separat kostar att gräva ned. 
 

Interpellationer 
 
Interpellation – Stöd till Boo Folkets hus 
Interpellation från Mikael Carlsson (NL) till kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau 
(M) med följande fråga. 

• Kommer du att verka för att kommunen i god tid tryggar den slutliga finansieringen 
av bygget av nya Boo Folkets Hus? 
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